Prva metdda, ktord sme skusili bolo pouzitie koreldcie, kde by vysoka hodnota korelacie mala
indikovat pritomnost vzorky a s pomedzi 50 vzoriek vyberieme td s najvacsou.

Za pouzitia korelacie na signaly, videa v ktorom chceme hladat vzorku
(experimentX_specimen_0XY.txt) a konkrétnej vzorky (specimen_O0XY.txt) sme sa snaZili najst
podobnost signalov.

Experiment1 = video dizky 6m 2s, vloZeny specimen_013 od 2. minuty.
Experiment2 = video dizky 2m 48s, vloZeny specimen_025 od 30. sekundy.
Experiment3 = video dizky 1m 52s, vloZzeny specimen_045 od 40. sekundy.
Tomu koreSponduje aj ndzov ExperimentX_specimenOXY.

Postupne pre experimentl, experiment2 a experiment3 sme sa pokusili zistit, ktora vzorka
(specimen_0XY) sa v danom videu nachddza.

Experimentl - signal z videa, ktoré bolo odrazene zo steny a nahrané na kameru.
Specimen_0XY — signal z videa originalneho, t. j. nie nahrané kamerou.

Nasledujuce grafy s hodnoty koreldcie pre kazdého specimen_0XY s experimentom1,
experimentom2 a experimentom3.
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Cervenou je, ako aj z ndzvu vidiet, specimen, ktory sa v danom videu skuto¢ne nachadza. Zelenou su
ostatny specimen-i.

V prvom grafe vidno, Ze najvacsiu hodnotu korelacie ma niekto iny, ¢o reprezentuje specimen_038.
V tomto pripade sa vo videu mal nachadzat specimen_038, ¢o vSak spravne nie je. Kebyze
odstranime tohto specimen-a, tak by sme uz spravny vysledok dosiahli, ale takéto nieCco nemozno
urobit. Keby sme mali 100 specimen-ov, nemusel by mat len jeden vacsie hodnoty korelacie (vid 2.
a 3. graf).

V ostatnych grafoch vidno, Ze pomerne vela specimen-ov malo vacésie hodnoty korelacie ako ten,
ktory sa tam skutoéne nachadzal.



Podobne sme to vyskusali aj pre originalne video signdly experimentu 1 az 3, t. j. signdl z videa
origindlneho, t. j. nie nahrané kamerou, kde vysledky boli podobné (vid' grafy).

Experimentl_specimen_013 (original) Experiment2_specimen_025 (original) Experiment3_specimen_045(original)

500 1
400

350
300

3001 250
200
200 4

150 1

1 100 100

50 4

T T T T T T T T T
0 2000 4000 6000 8000 o 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 200 200 600 800 1000 1200 1400 1600

Z tohto testovania a experimentovania sme usudili, Ze pomocou korelacie nemame dobré odhady,
teda nevieme zistit, zodpovedat, ktora z danych 50 vzoriek sa nachadza vo videu.



